

家庭議會

「家庭友善在職場」宣傳短片 — 惠氏（香港）控股有限公司

開場白

糖妹：

相信大家對於在家工作都不會感到陌生
惠氏營養品為了配合員工照顧家庭的需要
讓員工在一個星期內
四天回公司上班
在家工作一天
讓員工可以彈性地分配時間
照顧家人同時增加與他們的相處時間
不如我們一起聆聽惠氏營養品員工的分享吧

在家工作安排

劉燕萍：

在公司這個新的在家工作安排計劃
同事每個星期可以選擇一天在家工作
其餘四天就會回公司工作
公司會為每個同事準備一部
連接了 VPN 設定的電腦
讓我們在家都可以如常登錄公司的系統
可以存取資料
還有耳機和麥克風
同事在公司和家裏都一樣如常開會

和同事、拍檔都有緊密的聯繫
在家工作絕對可以幫我平衡
我的工作和家庭的需要
因為對雙職家庭來說
要照顧小朋友一點也不容易
現在我媽媽可以幫忙接小朋友放學
但媽媽年紀也大了
有時兩個小朋友的放學時間很近的話
對她來說也很辛苦
有在家工作的話
我可以在家等小朋友回來
我媽媽可以慢慢幫我接第二個小朋友
特別在小朋友不舒服的時候
我可以即時支援他們
但如果他們不舒服的那天
我在公司的話
變相我會很不安心
我會一直留意家裏的閉路電視
究竟小朋友在做甚麼
有沒有準時服藥
又或要打電話回去
當我向公司要求
增加我在家工作的日子
公司很樂意為我去安排
令我感受到公司對我的信任

我認為公司設立這個在家工作的措施
絕對是體諒同事和支持同事的表現
公司很重視同事的需要
令同事可以更加安心去工作之外
又可以平衡到照顧家庭和工作的需要
令我覺得公司不是一間冷冰冰的公司
而是一間有溫度的公司

中段介紹

糖妹：

結婚是人生大事
無論是籌備婚禮還是適應婚後生活
都是需要時間的
惠氏營養品公司設立了結婚假
給準備結婚的員工送上一份最貼心的祝福
不如我們一起聆聽惠氏營養品的員工
如何看待這項家庭友善措施吧！

結婚假期

陳祥穩：

公司的結婚假期為期五天
我覺得公司有五天結婚假
是一個很好的福利
可以讓我們暫時放下工作上的一些煩惱
同時努力籌備我們婚禮的工作

當我太太知道我有五天結婚假時
其實她也很開心
因為聯絡酒店或安排婚禮當日的事宜
全部都要她幫忙
而我有五天結婚假
都可以減輕她的工作量

我覺得公司對同事的人生大事
都非常重視
亦都會有一份尊重
其實公司有五天結婚假是幫助到我們
減低工作上的壓力
亦都可以讓我們放鬆
專心去籌備我們婚禮的事宜
所以在結婚完成之後
其實我們回到公司都會立即
很努力去工作
以免妨礙到工作進度

政策背後、公司得益

周秀翹：

在家工作除了可以支持
同事平衡工作和家庭的需要
在維持公司日常運作下
為同事帶來更大的幸福感
我們沒有看到因為推行在家工作

而影響到公司的成本
因為我們的電腦設備
其實會不斷因為營運上的需要而有所提升
只不過是順勢推行

此外家庭友善政策
為公司建立良好僱主的形象
增加了我們在人力市場上的吸引力
我們提供 180 天的產假給女同事
可以支持她們餵哺母乳和照顧家庭
而男同事方面
我們提供 4 個星期的全薪侍產假
支持他們照顧初生嬰兒和伴侶

我們非常鼓勵同事
踏入人生的下一個階段
結婚和生育小朋友
其實要成功推行在家工作
或者一些家庭友善措施
我覺得管理層的心態和看法
是非常重要的
我們尊重每一個同事的工作方式
支持他們融合生活和工作
得到更多的工作滿足感
從而增加對公司的歸屬感
令他們更加投入公司的工作
我們希望同事和公司一起成長
建立一個長遠的合作關係

結語

糖妹：

惠氏營養品設立了多項家庭友善措施
讓員工能夠投放更多時間在家中
員工上班時自然會更專心和醒神
工作效率都自然會提升啦！
想知道更多家庭友善僱傭措施的資訊
可以上家庭議會的網頁了解更多